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AOS TREZE DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E TREZE, ÀS DEZENOVE HORAS

E TRINTA MINUTOS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, REALIZOU-SE

A DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, PRESIDIDA

PELO VEREADOR PRIMEIRO-VICE-PRESIDENTE VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA E

COM  A  PRESENÇA  DOS  VEREADORES  ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO,

ALEXANDRE  GOTFRID,  ESMAEL  ANTÔNIO  FERREIRA  PADILHA,  ALEX  LUIZ  NOGUEIRA,

FRANCISCO CARLOS CABRINI, PAULO HENRIQUE AREIAS HORÁCIO, JOSUÉ DE OLIVEIRA

KERSTEN,  PEDRO  FERREIRA  DE LIMA  E  WILSON  ROBERTO DAVID  MOTA.  AUSÊNCIA

JUSTIFICADA  DO  VEREADOR  PEDRO  GILMAR  NOGUEIRA.  CONSTATADO  O  NÚMERO

REGIMENTAL DE VEREADORES, O PRESIDENTE PEDIU AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE

DEUS E DECLAROU ABERTA A SESSÃO. INICIALMENTE O SEGUNDO-VICE-PRESIDENTE,

VEREADOR PAULO HORÁCIO, FEZ A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE FOI

APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  NA  SEQUÊNCIA,  O  PRIMEIRO-

SECRETÁRIO,  VEREADOR  ALEX  NOGUEIRA,  FEZ  A  LEITURA  DOS  EXPEDIENTES

RECEBIDOS: PROJETOS DE LEI Nº 1493/2013, Nº 1495/2013, Nº 1496/2013, Nº 1498/2013, Nº

1499/2013,  Nº  1501/2013  E  Nº  1502/2013,  DE  INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL;

PROJETO  DE  RESOLUÇÃO  Nº  03/2013,  DE  INICIATIVA  DA  COMISSÃO  EXECUTIVA  DA

CÂMARA  MUNICIPAL;  PROJETO  DE  LEI  Nº  16/2013,  DE  INICIATIVA  DA  COMISSÃO

EXECUTIVA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL;  REQUERIMENTOS  Nº  06/2013  E  Nº  07/2013,  DE

AUTORIA DO VEREADOR ALEX NOGUEIRA; REQUERIMENTOS Nº 28/2013, Nº 29/2013, Nº

30/2013  E  Nº  31/2013,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  ALEXANDRE  GOTFRID;

REQUERIMENTO Nº 14/2013, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSUÉ DE OLIVEIRA KERSTEN;

REQUERIMENTO Nº  52/2013,  DE AUTORIA DO VEREADOR VANDERLEI  FRANCISCO DE

OLIVEIRA; REQUERIMENTO Nº 01/2013, DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON ROBERTO

DAVID  MOTA;  OFÍCIO  EXTERNO  Nº  205/2013,  DA  CMTC  –  COMPANHIA  MUNICIPAL  DE

TRANSPORTE  COLETIVO  DE  ARAUCÁRIA;  E  OFÍCIO  Nº  691/2013  DA  SECRETARIA

ESTADUAL DE SEGURANÇA PÚBLICA. NA SEQUÊNCIA, O PRIMEIRO-SECRETÁRIO FEZ A

LEITURA  DAS  PROVIDÊNCIAS  DA  MESA.  EM  SEGUIDA,  COMO  PRIMEIRO  ORADOR

INSCRITO,  FEZ  USO  DA  PALAVRA  O  VEREADOR  ALEXANDRE  GOTFRID,  QUE  FALOU

SOBRE O MOVIMENTO DA MOBILIZAÇÃO SOCIAL PELA EDUCAÇÃO NO MUNICÍPIO DE

ARAUCÁRIA, OBJETO DE PROJETO DE LEI QUE ESTÁ SENDO VOTADO NESTA SESSÃO, E

DISSE QUE NO ESTADO, ARAUCÁRIA É O PRIMEIRO MUNICÍPIO A TER UM COMITÊ DE

MOBILIZAÇÃO E COM A APROVAÇÃO DESTE PROJETO SERÁ O PRIMEIRO A PROMOVER

OFICIALMENTE  UMA  SEMANA  DE  MOBILIZAÇÃO.  FALOU  SOBRE  O  QUE  SIGNIFICA
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MOBILIZAÇÃO SOCIAL E OS OBJETIVOS DO MOVIMENTO EM PROL DA EDUCAÇÃO PARA

A POPULAÇÃO. AFIRMOU QUE A EDUCAÇÃO SÓ VAI MELHORAR QUANDO SE TIVER UM

PLANO NACIONAL COM PLANEJAMENTO DA EDUCAÇÃO, QUE SERVIRÁ PARA DEFINIR

INVESTIMENTOS,  CURRÍCULOS  E  OUTROS  ASPECTOS.  CONVIDOU  A  TODOS  PARA

PARTICIPAR DA CONFERÊNCIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, QUE SERÁ REALIZADA NOS

DIAS VINTE E DOIS E VINTE E TRÊS DE MAIO DO CORRENTE, NAS DEPENDÊNCIAS DA

PARÓQUIA  DE  NOSSA  SENHORA  DO  PERPÉTUO  SOCORRO,  E  DISSE  QUE  A

PARTICIPAÇÃO DA FAMÍLIA NA ESCOLA É MUITO IMPORTANTE EM TODOS OS NÍVEIS

PARA  DISCUTIR  O PAPEL  DA  EDUCAÇÃO.  COMO  SEGUNDO  INSCRITO,  O  VEREADOR

PAULO HORÁCIO FALOU SOBRE A ESCOLA ESPECIAL PADRE JOSÉ ANUSZ,  QUE VEM

SENDO OBJETO DE VÁRIOS PEDIDOS DE MELHORIAS POR PARTE DOS VEREADORES.

DISSE  QUE  EXISTE  UM  PROJETO  PARA  A  CONSTRUÇÃO  DE  UMA  NOVA  ESCOLA,

CONTUDO,  FALOU  QUE  FALTA  VALORIZAÇÃO  DAQUELA  ESCOLA  ENQUANTO

INSTITUIÇÃO DE ENSINO ESPECIAL E APELOU PARA QUE A SECRETARIA MUNICIPAL DE

OBRAS PÚBLICAS  RESOLVA OS PROBLEMAS NA INSTALAÇÃO DE ENERGIA ELÉTRICA

DAQUELA  ESCOLA,  POIS  OS  ALUNOS  ESPECIAIS  ESTÃO  PASSANDO  POR

CONSTRANGIMENTOS E DIFICULDADES, EM DECORRÊNCIA DAS CONSTANTES QUEDAS

DE  ENERGIA,  AO  UTILIZAR-SE  OS  EQUIPAMENTOS  ELÉTRICOS  DOS  BANHEIROS  OU

AQUECEDORES  DE  AMBIENTE,  NECESSITANDO-SE,  PARA  ISSO,  DE  UM  ESFORÇO

CONCENTRADO PARA RESOLVER AMPLAMENTE ESTES PROBLEMAS, CAUSADOS PELA

ESTRUTURA  MUITO  VELHA  DAQUELA  EDIFICAÇÃO.  COMENTOU  SOBRE  A  UNILEHU  –

UNIVERSIDADE LIVRE PARA A EFICIÊNCIA HUMANA, QUE É UMA ENTIDADE SEM FINS

LUCRATIVOS,  QUE  ATUA EM  CURITIBA,  E  QUE TEM RECEBIDO  APOIO  DE DIVERSAS

EMPRESAS DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA PARA CAPACITAÇÃO DE PORTADORES DE

DIVERSAS  DEFICIÊNCIAS  PARA  INCLUSÃO  NAS  VAGAS  DE  PREENCHIMENTO

OBRIGATÓRIO  PELAS  EMPRESAS,  FALOU  DO  LANÇAMENTO  EM  ARAUCÁRIA  DE  UMA

ENTIDADE  SEM  FINS  LUCRATIVOS  QUE  SE  CHAMARÁ  “MÃE  ARAUCÁRIA”  -  MÃES  E

AMIGOS  ESPECIAIS  DO  MUNICÍPIO  DE  ARAUCÁRIA,  E  ESPERA  O  APOIO  DOS

VEREADORES PARA PODER SER DESENVOLVIDO UM BELO TRABALHO NESTA ÁREA DE

CAPACITAÇÃO  DE PORTADORES DE DEFICIÊNCIAS,  PARA  OCUPAÇÃO  DE VAGAS EM

ARAUCÁRIA.  DISSE  QUE  ESTA  ENTIDADE  NÃO  CONCORRERÁ  COM  A  APAE  -

ASSOCIAÇÃO  DE  PAIS  E  AMIGOS  DOS  EXCEPCIONAIS,  POIS  DESENVOLVERÁ  UM

TRABALHO DIFERENCIADO E AFIRMOU QUE EXISTE UM NÚMERO GRANDE DE MÃO DE

OBRA NA CIDADE QUE PODERÁ SER APROVEITADO E DECLAROU QUE AS FAMÍLIAS DOS
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PORTADORES DE DEFICIÊNCIAS PODERÃO, ENTÃO, ENTENDER QUE A ESCOLA PADRE

JOSÉ  ANUSZ  NÃO  SIGNIFICA  O  FIM  DA  BATALHA  PARA  TENTAR  TER  SEU  FILHO

CAPACITADO  E  INCLUÍDO  EM  ALGUMA  ATIVIDADE  LÍCITA,  TRABALHANDO

DECENTEMENTE  NA  COMUNIDADE.  COMENTOU  QUE  AS  EMPRESAS  NÃO  ESTÃO

CONSEGUINDO CONTRATAR ESTES TRABALHADORES POR DECORRÊNCIA, TANTO DA

FALTA DE CAPACITAÇÃO DESTES,  COMO DAS PRÓPRIAS EMPRESAS INTERESSADAS.

EM  APARTE  CONCEDIDO,  O  VEREADOR  ROBERTO  MOTA  FALOU  SOBRE  A

RESPONSABILIDADE DOS DIRETORES DAS ESCOLAS QUE PODERIAM RESOLVER ESTAS

QUESTÕES, COMO A APONTADA PELO VEREADOR PAULO HORÁCIO, BASTANDO QUE A

PREFEITURA REPASSE OS DEVIDOS RECURSOS PARA AS ESCOLAS.  DISSE QUE VAI

REQUERER O MONTANTE DOS VALORES QUE JÁ FORAM REPASSADOS E OS MOTIVOS

POR QUE NÃO FORAM REPASSADOS SUFICIENTEMENTE E FALOU SOBRE O TRABALHO

DO  SECRETÁRIO  DE  EDUCAÇÃO  EM  RELAÇÃO  A  ESTA  QUESTÃO,  POIS  ALGUMAS

ESCOLAS  AINDA  NÃO  RECEBERAM.  RETOMANDO  A  PALAVRA,  O  VEREADOR  PAULO

HORÁCIO  APELOU  PARA  QUE  TODOS  POSSAM  FAZER  UMA  VISITA  A  ESTAS

INSTITUIÇÕES DE ENSINO ESPECIAL, POIS HOJE O PANORAMA É DESANIMADOR,  PELAS

CONDIÇÕES EM QUE SE ENCONTRA A ESCOLA PADRE JOSÉ ANUSZ, QUE VAI ACOLHER

OS  ALUNOS  QUANDO  ESTES,  POR  IDADE,  NÃO  PUDEREM  MAIS  FICAR  NA  ESCOLA

JOELMA  DO  ROCIO  TÚLIO.  DISSE  QUE  SE  O  MUNICÍPIO  PODE  RESOLVER  MUITAS

QUESTÕES  EM  FEIRAS,  POR  EXEMPLO,  PODERÁ  PERFEITAMENTE  RESOLVER  OS

PROBLEMAS DE INSTALAÇÃO ELÉTRICA DAQUELA ESCOLA. FALOU QUE SABE QUE HÁ O

COMPROMISSO DE SE CONSTRUIR UMA ESCOLA NOVA E A PROPOSTA DO PREFEITO É

CONSTRUIR  UM  GRANDE  CENTRO  PARA  ENGLOBAR  AS  ESCOLAS  JOSÉ  ANUSZ  E

JOELMA  DO  ROCIO  TÚLIO,  A  APAE  E  TODOS  OS  TRABALHOS  ESPECIALIZADOS  DE

ACOMPANHAMENTO, MESMO NÃO SENDO ESTA A TENDÊNCIA MAIS MODERNA, QUE É A

DE  SE  TENTAR  A  INCLUSÃO  DO  DEFICIENTE,  O  MÁXIMO  POSSÍVEL,  NO  ENSINO

FUNDAMENTAL E NAS OFICINAS DE CAPACITAÇÃO PARA O MERCADO DE TRABALHO.

COMENTOU SOBRE A NECESSIDADE DA PREFEITURA  OFERECER CONDIÇÕES PARA

QUE AS INSTITUIÇÕES POSSAM BUSCAR JUNTO ÀS GRANDES EMPRESAS DO MUNICÍPIO

O  APOIO  NECESSÁRIO  PARA  PODER  DISPOR  DE  MAIORES  BENEFÍCIOS  PARA  A

POPULAÇÃO PORTADORA DE DEFICIÊNCIAS. FALOU SOBRE O PROJETO DE LEI, DE SUA

AUTORIA, SOBRE A CRIAÇÃO DE UM CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA PESSOA

COM  DEFICIÊNCIA  DO  MUNICÍPIO  DE  ARAUCÁRIA  (COMUDE)  E  A  INSTITUIÇÃO  DA

CONFERÊNCIA  MUNICIPAL  DOS DIREITOS DA PESSOA  COM  DEFICIÊNCIA,  QUE ESTÁ
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TRAMITANDO NAS COMISSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL, PARA O QUAL PEDIU O APOIO

DOS DEMAIS VEREADORES PARA A APROVAÇÃO. AFIRMOU QUE EM ARAUCÁRIA VIVEM

ENTRE DOZE E QUINZE MIL PESSOAS PORTADORAS DE DEFICIÊNCIAS QUE TEM QUE

SER  VALORIZADAS  PELA  ATUAÇÃO  DOS  ADMINISTRADORES  DO  MUNICÍPIO.  COMO

TERCEIRO  INSCRITO,  O  VEREADOR  ESMAEL  PADILHA  FALOU  QUE  NO  PLANO  DE

GOVERNO DO PREFEITO OLIZANDRO ESTÁ PREVISTA A CONSTRUÇÃO DE UM CENTRO

DE ENSINO PARA OS ALUNOS PORTADORES DE DEFICIÊNCIAS, E DISSE MUITOS DOS

PROBLEMAS DA ESCOLA PADRE JOSÉ ANUSZ NÃO PODEM SER RESOLVIDOS DE FORMA

PALIATIVA, POIS EXIGEM A RESOLUÇÃO DE FORMA  ESTRUTURAL DEFINITIVA, ATÉ A

CONSTRUÇÃO DO NOVO CENTRO. FALOU QUE FORAM ENVIADOS PARA APROVAÇÃO

PELO  LEGISLATIVO  MUITOS  PROJETOS  DE  LEI  QUE  DESTINAM  SUBVENÇÕES  ÀS

SECRETARIAS DE OBRAS E DE EDUCAÇÃO, POR ISSO, ESTAS TEM QUE SER COBRADAS

PELOS VEREADORES QUANTO À SUA ATUAÇÃO NO MUNICÍPIO,  NÃO EM RELAÇÃO À

ESTA ESCOLA REFERIDA HOJE, MAS A TODAS AS ESCOLAS CARENTES DO MUNICÍPIO,

DESTACANDO  A  DIFICULDADE  ENFRENTADA  POR  ESTES  ALUNOS,  PRINCIPALMENTE,

PARA  USAR  O  TRANSPORTE  COLETIVO  ESCOLAR,  RELATANDO  A  SITUAÇÃO  DOS

VEÍCULOS  QUE  TRANSPORTAM  OS  ALUNOS  DA  ESCOLA  JOELMA  DO  ROCIO  TÚLIO,

ONDE  CONSTATOU  MÃES  CARREGANDO  NOS  BRAÇOS  ALUNOS,  MUITAS  VEZES,

PESADOS  E  ÔNIBUS  COM  OS  CINTOS  DE  SEGURANÇA  AMARRADOS  POR  CORDAS.

DISSE QUE O PREFEITO OLIZANDRO JÁ TOMOU CONHECIMENTO DESTA SITUAÇÃO E

QUE FOI PEDIDO PARA QUE FOSSEM TOMADAS PROVIDÊNCIAS PARA AMENIZAR ESTE

PROBLEMA.  AGRADECEU  O  SECRETÁRIO  CLODOALDO  PINTO  JÚNIOR  PELO

ATENDIMENTO DAS SOLICITAÇÕES DE LIMPEZA URBANA DA CIDADE, QUE ESTÁ SENDO

PROMOVIDA  COM  EMPENHO,  MESMO  COM  AS  DIFICULDADES  FINANCEIRAS

ENFRENTADAS PELO MUNICÍPIO. FALOU TAMBÉM DA ESCOLA PADRE JOSÉ ANUSZ QUE,

POR SER UMA CONSTRUÇÃO DE MADEIRA, É SUSCETÍVEL A INCÊNDIOS, E SE NÃO FOR

FEITA A MANUTENÇÃO DAS INSTALAÇÕES RAPIDAMENTE, NÃO SE PODERÁ EVITAR UMA

TRAGÉDIA. FALOU TAMBÉM DA SITUAÇÃO DAS DANCETERIAS DE ARAUCÁRIA, ONDE SE

ENCONTRAM ALGUMAS COM DOCUMENTAÇÃO COMPLETA E OUTRAS SEM, CONTUDO,

NÃO SE VERIFICA A REALIZAÇÃO DE VISTORIAS E FISCALIZAÇÃO. O VEREADOR DISSE

QUE  SE  FOR  POR  OMISSÃO  DO  SECRETÁRIO,  O  RESULTADO  DA  FALTA  DE

FISCALIZAÇÃO ACABARÁ FICANDO SOB RESPONSABILIDADE DO PREFEITO MUNICIPAL.

DISSE QUE A POPULAÇÃO ESTÁ VINDO NA CÂMARA MUNICIPAL PARA APELAR PARA

QUE  A  ADMINISTRAÇÃO  EFETIVAMENTE  REALIZE  A  FISCALIZAÇÃO  DEVIDA  NESTES
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ESTABELECIMENTOS,  POIS  É  UMA  PREOCUPAÇÃO  DOS  CIDADÃOS  DE  ARAUCÁRIA.

PARABENIZOU  O  SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE  GESTÃO  DE  PESSOAS,  RODRIGO

MAISTROVICZ  LICHTENFELS,  PELA  DISPOSIÇÃO  NA  INTERNET  DO  PORTAL  DA

TRANSPARÊNCIA, COM OS DADOS DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DA PREFEITURA, COM

INFORMAÇÕES  PARA  TODOS  OS  CIDADÃOS.  NÃO HAVENDO  MAIS  ORADORES

INSCRITOS  E  NEM  NADA  A  SER  APRESENTADO  PELAS  COMISSÕES,  PASSOU-SE  À

ORDEM DO DIA: SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1478/2013, DE

INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:  “AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO

ADICIONAL  ESPECIAL  NO  ORÇAMENTO  –  PROGRAMA  VIGENTE  NO  VALOR  DE  R$

5.183.170,00 (CINCO MILHÕES, CENTO E OITENTA E TRÊS MIL, CENTO E SETENTA REAIS)

E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS”.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.

SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1479/2013, DE INICIATIVA DO

PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:  “AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL

SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO – PROGRAMA VIGENTE NO VALOR DE R$ 800.000,00

(OITOCENTOS  MIL  REAIS)  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS”.  APROVADO  PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI

Nº 1480/2013, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “AUTORIZA ABERTURA

DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO – PROGRAMA VIGENTE NO VALOR

DE R$ 590.000,00 (QUINHENTOS E NOVENTA MIL REAIS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

DO PROJETO DE LEI  Nº 1481/2013,  DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL.  SÚMULA:

“AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  ESPECIAL  NO  ORÇAMENTO  –

PROGRAMA VIGENTE NO VALOR DE R$ 1.921.703,03 (UM MILHÃO, NOVECENTOS E VINTE

E  UM  MIL,  SETECENTOS  E  TRÊS  REAIS  E  TRÊS  CENTAVOS),  E  DÁ  OUTRAS

PROVIDÊNCIAS”.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  LEITURA,

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PARECER EM CONJUNTO Nº 14/2013 – CJR E Nº 01/2013 –

CEBES,  REFERENTE  AO  PROJETO  DE  LEI  Nº  13/2013,  DE  INICIATIVA  DO  VEREADOR

ALEXANDRE  GOTFRID.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  PRIMEIRA

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 13/2013, DE INICIATIVA DO

VEREADOR  ALEXANDRE  GOTFRID.  SÚMULA:  “INSTITUI  A  SEMANA  DE  MOBILIZAÇÃO

SOCIAL PELA EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA,  CONFORME ESPECIFICA”.  O

VEREADOR PAULO HORÁCIO PARABENIZOU O AUTOR DO PROJETO. O PROJETO FOI

APROVADO  PELA UNANIMIDADE  DOS PRESENTES,  COM PEDIDO  DE DESTAQUE AOS

ARTIGOS 2º E 3º DO PROJETO, PELO VEREADOR ROBERTO MOTA. LEITURA, DISCUSSÃO
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E VOTAÇÃO DO PARECER Nº 24/2013 – CJR, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 15/2013,

DE  INICIATIVA  DO  VEREADOR  PEDRO  FERREIRA  DE  LIMA.  APROVADO  PELA

UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  PRIMEIRA  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO

PROJETO DE LEI Nº 15/2013, DE INICIATIVA DO VEREADOR PEDRO FERREIRA DE LIMA.

SÚMULA:  “DENOMINA  DE  MARIA  FERREIRA  DE  LIMA  ESPAÇO  PÚBLICO,  CONFORME

ESPECIFICA”. O VEREADOR PEDRO FERREIRA DE LIMA AGRADECEU O APOIO RECEBIDO

NA APROVAÇÃO DO PROJETO, POR REFERIR-SE À SUA GENITORA E AFIRMOU QUE A

MESMA  FOI  UMA  DAS  FUNDADORAS  DO  PARQUE  THOMAZ  COELHO,  POR  ISSO,

CONSIDEROU APROPRIADO A INDICAÇÃO DE SEU NOME PARA DENOMINAR O CENTRO

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL DA LOCALIDADE.  O VEREADOR ALEX NOGUEIRA

PARABENIZOU  O  AUTOR  DO  PROJETO  E  AFIRMOU  QUE  É  COM  ESTIMA  E

CONSIDERAÇÃO  QUE  VOTA  FAVORAVELMENTE  A  ESTE  PROJETO.  O  VEREADOR

FRANCISCO  CABRINI  FALOU  DA  SATISFAÇÃO  EM  APROVAR  ESTE  PROJETO  EM

HOMENAGEM A SENHORA MARIA FERREIRA E FALOU DA AMIZADE CONQUISTADA POR

TODA A SUA FAMÍLIA, PARABENIZANDO O VEREADOR PELA AUTORIA DA PROPOSIÇÃO.

O  VEREADOR  ROBERTO  MOTA  FALOU  SOBRE  A  APROVAÇÃO  DESTE  PROJETO

PROXIMAMENTE AO DIA DAS MÃES E DECLAROU QUE VOTA FAVORAVELMENTE, NÃO

PORQUE TRATA-SE DA MÃE DO VEREADOR PEDRO FERREIRA DE LIMA E SIM, POR SER

MERECEDORA POR MÉRITOS PRÓPRIOS, TENDO SIDO UM EXEMPLO DE MÃE DE FAMÍLIA

EM  ARAUCÁRIA.  O  VEREADOR  PAULO  HORÁCIO  DISSE  SER  MUITO  APROPRIADO  O

NOME DA SENHORA MARIA FERREIRA DE LIMA PARA DENOMINAR UM CMEI NO PARQUE

THOMAZ  COELHO  E  FALOU  DA  IMPORTÂNCIA  DA  MESMA  PARA  A  COMUNIDADE.  O

PROJETO FOI APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E

VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº  26/2013,  DE INICIATIVA DO VEREADOR ALEXANDRE

GOTFRID.  APROVADO  PELA UNANIMIDADE  DOS PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E

VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº  27/2013,  DE INICIATIVA DO VEREADOR ALEXANDRE

GOTFRID.  APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E

VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 16/2013, DE INICIATIVA DO VEREADOR PEDRO GILMAR

NOGUEIRA. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E

VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  11/2013,  DE  INICIATIVA  DO  VEREADOR  JOSUÉ  DE

OLIVEIRA  KERSTEN. APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  LEITURA,

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 12/2013, DE INICIATIVA DO VEREADOR

JOSUÉ  DE  OLIVEIRA  KERSTEN. APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.

LEITURA,  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº  13/2013,  DE INICIATIVA DO
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VEREADOR  JOSUÉ  DE  OLIVEIRA  KERSTEN. APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  53/2013,  DE

INICIATIVA DO VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. O VEREADOR PAULO

HORÁCIO COMENTOU SOBRE O REQUERIMENTO QUE SOLICITA O ESTENDIMENTO DA

VACINAÇÃO CONTRA A GRIPE INFLUENZA A(H1N1) PARA OS PROFISSIONAIS DA REDE

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, PARABENIZANDO-O PELA INICIATIVA E DISSE QUE EXISTEM

MUITAS  OUTRAS  VACINAS  QUE  PODERIAM  SER  DISPONIBILIZADAS  A  ESTES

PROFISSIONAIS,  ALÉM  DESTA  REIVINDICADA.  O  VEREADOR  ROBERTO  MOTA

REIVINDICOU  QUE,  SE  FOSSE POSSÍVEL,  A  VACINAÇÃO  DEVERIA  SER ESTENDIDA  A

TODOS OS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS DO MUNICÍPIO, POIS ESTES, EM GRANDE MAIORIA,

TEM  CONTATO  COM  GRANDES  PÚBLICOS  NO  DESEMPENHO  DE  SUAS  FUNÇÕES.  O

VEREADOR  JOSUÉ  KERSTEN  ESCLARECEU  QUE  A  VACINA  PARA  A  GRIPE  É  ÚNICA,

TANTO  PARA  A  H1N1,  COMO  PARA  TODAS  AS  DEMAIS  VIROSES,  E  SEGUE  UM

CRONOGRAMA DE APLICAÇÃO, SENDO OFERECIDA PELO MINISTÉRIO DA SAÚDE E NÃO

PELO MUNICÍPIO.  AO SE VACINAR OS DEMAIS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS SE ESTARÁ

FUGINDO DA PROGRAMAÇÃO QUE É DETERMINADA PELO MINISTÉRIO DA SAÚDE, QUE

FORNECE  GRATUITAMENTE AS  VACINAS  PARA  O MUNICÍPIO.  O  REQUERIMENTO  FOI

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. FINDADA A ORDEM DO DIA, PASSOU-

SE  AO  ESPAÇO  DESTINADO  À  EXPLICAÇÃO  PESSOAL,  TENDO  COMO  PRIMEIRO

INSCRITO  O  VEREADOR  PEDRO  FERREIRA  DE  LIMA,  QUE  PARABENIZOU  O  EX-

VEREADOR ALAN HENNING, PRESENTE NA SESSÃO, E DISSE QUE LAMENTAVA A PERDA

DE UM COMPANHEIRO DE PARTIDO E DESEJOU-LHE SUCESSO NA NOVA EMPREITADA,

AO  INGRESSAR  EM  OUTRO  PARTIDO  POLÍTICO.  AGRADECEU  AO  SECRETÁRIO

MUNICIPAL  DE  GESTÃO  DE  PESSOAS,  RODRIGO  MAISTROVICZ  LICHTENFELS,  PELO

DESEMPENHO EM SUAS ATIVIDADES. COMO SEGUNDO INSCRITO, O VEREADOR JOSUÉ

KERSTEN COMENTOU SOBRE O PORTAL DA TRANSPARÊNCIA, ELOGIANDO O TRABALHO

DO  SECRETÁRIO  DE  GESTÃO  DE  PESSOAS  QUE,  EM  CURTO  ESPAÇO  DE  TEMPO,

COLOCOU  À  DISPOSIÇÃO  DA  POPULAÇÃO  A  LISTA  DOS  FUNCIONÁRIOS  QUE

TRABALHAM  NA  PREFEITURA,  COM  OS  CARGOS  E  OS  SALÁRIOS  QUE  RECEBEM,

CAUSANDO ESPANTO E SURPRESA AO CONSTATAR-SE  O MOTIVO PARA QUE HOJE A

PREFEITURA  ESTEJA  GASTANDO  ACIMA  DO  LIMITE  PERMITIDO  PARA  A  FOLHA  DE

PAGAMENTOS  DOS  FUNCIONÁRIOS.  DISSE  QUE  EXISTEM  MAIS  DE  SESSENTA

FUNCIONÁRIOS MUNICIPAIS QUE GANHAM ALÉM DO TETO LIMITE, QUE TEM O SALÁRIO

DO  PREFEITO  MUNICIPAL  COMO  PARÂMETRO.  FUNCIONÁRIOS  QUE  TEM FORMAÇÃO
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MÉDIA,  GANHANDO  OITO A  DEZ  MIL  REAIS  POR MÊS,  ISSO POSSIBILITANDO QUE O

PREFEITO POSSA COBRAR DOS FUNCIONÁRIOS MAIOR EMPENHO NAS SUAS FUNÇÕES.

FALOU DA INADEQUAÇÃO APARENTE DOS SALÁRIOS DOS FUNCIONÁRIOS MUNICIPAIS

DE  ARAUCÁRIA  E  AFIRMOU  QUE  OS PLANOS  DE CARGOS  E  SALÁRIOS  DEVEM  SER

REVISTOS E MUITO BEM ESTUDADOS, PARA QUE NÃO SE CHEGUE SEMPRE A ESTES

LIMITES  NO  PAGAMENTO  DA  FOLHA  DO  MUNICÍPIO.  POR  ISSO  PARABENIZOU  O

SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE  GESTÃO  DE  PESSOAS  E  O  PREFEITO  MUNICIPAL,  POR

DISPONIBILIZAREM ESTAS INFORMAÇÕES PARA A POPULAÇÃO, E DISSE QUE AGORA

PODE  SE  TRABALHAR  DE  FORMA  MAIS  MADURA  E  SERENA  PARA  QUE  HAJA  UMA

SITUAÇÃO MAIS CONFORTÁVEL DE RECURSOS PARA INVESTIR NA COMUNIDADE. COMO

TERCEIRO  INSCRITO,  O  VEREADOR  FRANCISCO  CABRINI  PARABENIZOU  AO  EX-

VEREADOR  ALAN  HENNING,  QUE  AGORA  ESTÁ  ASSUMINDO  O  PTB  –  PARTIDO

TRABALHISTA  BRASILEIRO  EM  ARAUCÁRIA,  E  DESEJOU-LHE  SUCESSO  NESTA  NOVA

EMPREITADA  POLÍTICA.  TAMBÉM  PARABENIZOU  O VEREADOR  ALEXANDRE  GOTFRID,

PELA  AUTORIA  DO  PROJETO  DE  CRIAÇÃO  DA  SEMANA  DE  MOBILIZAÇÃO  PELA

EDUCAÇÃO E AO REPRESENTANTE DO COMITÊ PELA MOBILIZAÇÃO, SENHOR MOACIR

TULESKI, E FALOU SOBRE A IMPORTÂNCIA DA EDUCAÇÃO NA FORMAÇÃO DO CIDADÃO.

SOLICITOU  O  REGISTRO,  EM  ATA  DOS  TRABALHOS  DESTA  SESSÃO,  DE  VOTOS  DE

PESAR  À  FAMÍLIA  DO  SENHOR  LEOCÁDIO  ROQUE  WOINAROVICZ  PELO  SEU

FALECIMENTO.  COMENTOU  SOBRE  DENÚNCIAS  DE  MAL  ATENDIMENTO  NO  PAI  -

PRONTO ATENDIMENTO INFANTIL, E RELATOU QUE CONVERSOU COM O SECRETÁRIO

DE  SAÚDE  DO  MUNICÍPIO  SOBRE  PROVIDÊNCIAS  QUE  DEVEM  SER  TOMADAS  PARA

MELHORAR O ATENDIMENTO DAQUELE SETOR, PRINCIPALEMTNE NESTE PERÍODO DE

INVERNO,  QUE  AUMENTA  A  DEMANDA  DE  PACIENTES  PARA  ATENDIMENTO.

PARABENIZOU O SECRETÁRIO RODRIGO LICHTENFELS, PELO DESEMPENHO FRENTE À

SUA  PASTA,  E  O  VEREADOR  VANDERLEI  DE  OLIVEIRA,  POR  TER  CONDUZIDO  COM

COMPETÊNCIA A SUA PRIMEIRA SESSÃO PLENÁRIA COMO PRESIDENTE. COMO QUARTA

INSCRITA,  A  VEREADORA  ADRIANA  COCCI  PARABENIZOU  O  VEREADOR  ALEXANDRE

GOTFRID  E  O  SENHOR  MOACIR  TULESKI  PELO  MOVIMENTO  DA  MOBILIZAÇÃO  PELA

EDUCAÇÃO, COMENTANDO SOBRE A IMPORTÂNCIA DAS AÇÕES DESTE MOVIMENTO E

DESEJOU SUCESSO ÀS ATIVIDADES QUE DEVERÃO SER IMPLANTADAS NO MUNICÍPIO.

COMENTOU SOBRE A  ESCOLA ESPECIAL PADRE JOSÉ ANUSZ E OS PROBLEMAS QUE

SE  ARRASTAM  HÁ  MUITO  TEMPO  SEM  SOLUÇÃO,  BEM  COMO,  OS  PROBLEMAS  DO

TRANSPORTE  ESCOLAR  E  TEM  CERTEZA  QUE  O  PREFEITO  ESTÁ  TOMANDO  AS
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PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA A RESOLUÇÃO EM POUCO TEMPO, ASSIM COMO,

FALOU  SOBRE  A  IMPORTÂNCIA  DA  ENTIDADE  QUE  PROMOVERÁ  A  CAPACITAÇÃO

PROFISSIONAL  DOS  PORTADORES  DE  DEFICIÊNCIAS  NO  MUNICÍPIO  DE  ARAUCÁRIA,

DESTACANDO  QUE  ESTA  É  UMA  NECESSIDADE  DO  MUNICÍPIO.  A  RESPEITO  DO

TRANSPORTE ESCOLAR DOS ALUNOS DO INTERIOR DO MUNICÍPIO, AFIRMOU QUE É UM

ABSURDO  ESTES  NÃO  DISPOREM  DE  CONDIÇÕES  DE  TRANSPORTE  E  FALOU  DAS

DIFICULDADES QUE OS AGRICULTORES ENFRENTAM PARA QUE SEUS FILHOS POSSAM

ESTUDAR E DISSE QUE AS REIVINDICAÇÕES DEVEM CONTINUAR A SER FEITAS JUNTO

AO PREFEITO COM ESTA FINALIDADE. AGRADECEU A PRESENÇA NO PLENÁRIO DO EX-

VEREADOR  ALAN  HENNING  E  DO  SECRETÁRIO  DE  GESTÃO  DE  PESSOAS  PELO

EXCELENTE TRABALHO FRENTE ÀQUELA PASTA E A PRESENÇA DA COMUNIDADE QUE

VEIO  ACOMPANHAR  OS  TRABALHOS  DESTA  SESSÃO.  COMO  QUINTO  INSCRITO,  O

VEREADOR ESMAEL PADILHA PARABENIZOU O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO DE

PESSOAS, FALANDO DE SUA COMPETÊNCIA E DA DIFICULDADE QUE É TRABALHAR COM

UM DEPARTAMENTO QUE TRATA DE FUNCIONÁRIOS, NUMA PREFEITURA DE TEM MAIS

DE QUATRO MIL FUNCIONÁRIOS EM SEU QUADRO. COMENTOU SOBRE O PORTAL DA

TRANSPARÊNCIA  E  DISSE  QUE  A  DIVULGAÇÃO  DOS  SALÁRIOS  DOS  FUNCIONÁRIOS

MUNICIPAIS  DESTACOU  A  EXISTÊNCIA  DE  SALÁRIOS  QUE  ULTRAPASSAM  O  LIMITE

PEERMITIDO  POR  LEI,  TENDO  QUE  SER  DEVOLVIDOS  OS  VALORES  QUE  O

ULTRAPASSAM. DISSE QUE É BOM QUE A POPULAÇÃO SAIBA O QUANTO GANHAM OS

FUNCIONÁRIOS PARA PODER COBRAR MAIOR EFICIÊNCIA NO DESEMPENHO DE SUAS

ATIVIDADES. AFIRMOU QUE JÁ SOLICITOU MAIOR RIGOR NA FISCALIZAÇÃO PREVENTIVA

CONTRA A OCORRÊNCIA DE INCÊNDIOS EM CASAS NOTURNAS, PORQUE NEM TODAS

POSSUEM A DOCUMENTAÇÃO EM DIA. AFIRMOU QUE É BOM QUE A POPULAÇÃO SAIBA

DO TRABALHO DOS VEREADOES NO APOIO QUE TEM DADO EM TODOS OS PROJETOS

QUE  BENEFICIAM  O  MUNICÍPIO  DE  ARAUCÁRIA,  COMENTANDO  SOBRE  O  CORTE

ANUNCIADO DE VINTE A TRINTA POR CENTO NO NÚMERO DE CARGOS COMISSIONADOS

DA PREFEITURA,  COMO MEDIDA DE REAJUSTE NA ECONOMIA DO MUNICÍPIO.  COMO

SEXTO INSCRITO, O VEREADOR ROBERTO MOTA AFIRMOU QUE, COMO SE APROXIMAM

AS DISCUSSÕES  SOBRE  O TEMA EDUCAÇÃO  NO MUNICÍPIO,  TEM NECESSIDADE  DE

RECEBER AS INFORMAÇÕES QUE REQUEREU COM DADOS REFERENTES AOS ALUNOS

DAS  ESCOLAS  DO  MUNICÍPIO  E  OS INVESTIMENTOS FEITOS,  BEM  COMO  SOBRE  AS

CONDIÇÕES DOS VEÍCULOS USADOS NO TRANSPORTE ESCOLAR DE ARAUCÁRIA, POIS

DEFENDER A EDUCAÇÃO É O MELHOR PARA O PAÍS, E SOBRE O PROBLEMA DE ACESSO
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A  TRANSPORTE  DOS  ALUNOS  DA  ÁREA  RURAL,  QUE  MESMO  PAGANDO  NÃO

CONSEGUEM  TRANSPORTADORAS  PARA  AS  ÁREAS  RURAIS.  COMENTOU  SOBRE  A

PUBLICAÇÃO DOS SALÁRIOS DOS FUNCIONÁRIOS NO PORTAL DA TRASNPARÊNCIA DA

PREFEITURA MUNICIPAL E ALERTOU QUE ANTES DE SE ACEITAR AS CRÍTICAS, DEVERIA

SER  LEMBRADO  QUE  OS  FUNCIONÁRIOS  RECEBEM  O  QUE  FOI  APROVADO  PELO

MUNICÍPIO EM LEIS LEGÍTIMAS DE ASCENÇÃO FUNCIONAL, PORTANTO, NÃO DEVEM SER

VISTOS  COMO  OS  VILÕES  DA  HISTÓRIA.  COMENTOU  QUE,  CONFORME  MATÉRIA

PUBLICADA NO JORNAL GAZETA DO POVO, EM UM ANO, APENAS METADE DOS ESTADOS

BRASILEIROS  IMPLANTOU  O  SISTEMA  DE  INFORMAÇÕES  E,  MAIS  UM  DETALHE,  O

TRIBUNAL  DE  JUSTIÇA  DIVULGA  A  COMPOSIÇÃO  DA  REMUNERAÇÃO  DOS

FUNCIONÁRIOS, INCLUINDO TODAS AS VANTAGENS DA CARREIRA, SEM IDENTIFICAR O

NOME DO SERVIDOR,  ASSIM COMO FAZEM O MINISTÉRIO PÚBLICO E A ASSEMBLEIA

LEGISLATIVA  DO  ESTADO.  DECLAROU  QUE  É  FAVORÁVEL  À  DIVULGAÇÃO,  PORÉM

ALERTA QUE OS SERVIDORES CONQUISTARAM LEGITIMAMENTE ESTES SALÁRIOS. AO

CONCLUIR,  PARABENIZOU O VEREADOR VANDERLEI  DE OLIVEIRA PELA ATUAÇÃO NA

PRESIDÊNCIA DESTA SESSÃO. COMO SÉTIMO E ÚLTIMO INSCRITO, O VEREADOR PAULO

HORÁCIO DESTACOU QUE O LEGISLATIVO JÁ HÁ UM MÊS DIVULGA EM SEU PORTAL DA

TRANSPARÊNCIA  OS  SALÁRIOS  DE  SEUS  SERVIDORES  E  DESTACOU  QUE  A

TRANSPARÊNCIA PÚBLICA NÃO É SOMENTE DIVULGAR O QUANTO O SERVIDOR GANHA,

MAS TAMBÉM AS COMPRAS E TODOS OS PROCESSOS LICITATÓRIOS E DEMAIS GASTOS

DA CÂMARA,  QUE,  INCLUSIVE,  FICARÃO EXPOSTOS EM UM MONITOR INSTALADO NO

SAGUÃO DO LEGISLATIVO. COMENTOU SOBRE AS PROVIDÊNCIAS PARA IMPLANTAÇÃO

DA  “TV  CAMARA”  E  A  POSSIBILIDADE  DA  UTILIZAÇÃO  DE  UMA  CANAL  DIGITAL

ESPECIALMENTE  VOLTADO  PARA  LEGISLATIVOS.  FALOU  DA  PARCERIA  COM  UMA

ENTIDADE PARA IMPLANTAÇÃO DO OBSERVATÓRIO DAS COMPRAS MUNICIPAIS, COM O

OBJETIVO  DE  PROPORCIONAR  O  ACOMPANHAMENTO  DAS  POSSIBILIDADES  DE

PARTICIPAÇÃO DAS PEQUENAS EMPRESAS LOCAIS NOS PROCESSOS DE COMPRA DO

MUNICÍPIO,  DIFICULTADAS  PELA  BUROCRACIA,  TANTO  QUANTO,  PELA  FALTA  DE

DOCUMENTAÇÃO  DAS  MESMAS.  COMENTOU  SOBRE  A  NÃO  CULPABILIDADE  DOS

SERVIDORES NA QUESTÃO DE SALÁRIOS ELEVADOS, PORQUE O QUE FOI DIVULGADO

ENGLOBA  A  SOMATÓRIA  DA  REMUNERAÇÃO,  SEM  A  DISCRIMINAÇÃO  DO  QUE  SE

REFERE A FÉRIAS, EXONERAÇÕES E OUTROS, PODENDO SER INTERPRETADO COMO

VANTAGENS  INDEVIDAS.  DISSE  QUE  MUITAS  DAS  VANTAGENS  SÃO  ADVINDAS  DA

IMPLANTAÇÃO  DO  PCCV  –  PLANO  DE  CARGOS  CARREIRAS  E  VENCIMENTOS,  QUE,
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APLICADOS  AO  TEMPO  DE  SERVIÇO  DE  ALGUNS  ANTIGOS  SERVIDORES  EM  SUAS

CARREIRAS,  NATURALMENTE OS VALORES PODEM PARECER INDEVIDOS, SE NÃO SE

LEVAR EM CONTA AS PARTICULARIDADES DE CADA CASO, E CHAMOU A ATENÇÃO DE

QUE  EXISTEM  MUITOS  SERVIDORES  COM  BAIXOS  SALÁRIOS  E  QUE  DEVEM  SER

DEFENDIDOS,  COMO  OS  AGENTES  COMUNITÁRIOS  DE  SAÚDE  OU  OS  ATENDENTES

INFANTIS, POR EXEMPLO, E OUTROS, E DISSE QUE OS QUE RECEBEM SALÁRIOS BAIXOS

SÃO A MAIORIA DOS SERVIDORES MUNICIPAIS.  CONCLUINDO.  E NÃO HAVENDO MAIS

INSCRITOS,  O  SENHOR  PRIMEIRO-VICE-PRESIDENTE,  VANDERLEI  FRANCISCO  DE

OLIVEIRA,  CONVOCOU  OS  DEMAIS  VEREADORES  PARA  A  REALIZAÇÃO  DE  SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA NO DIA DEZESSEIS DE MAIO DO CORRENTE ANO, ÀS DEZ HORAS.

AGRADECEU  A  COLABORAÇÃO  DOS  SERVIDORES  DO  LEGISLATIVO  NA  REALIZAÇÃO

DESTA SESSÃO, BEM COMO A PRESENÇA DE TODOS, AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE

DEUS E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO.


